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Međunarodne Biblijske Studije

Pouka jedan

Razmetni sin

OVA PRISPODOBA  
uglavnom govori o mlađem 
od dva sina, no očito je da 
reakcija starijeg brata na 
očevu odluku igra važnu 
ulogu na kraju ove pripov-
ijesti. U ovoj priči, Isus je 
prikazao nekog imućnog 
čovjeka koji je dao nasljed-

stvo mlađem sinu koji je otišao svojim putem u razuzdan 
život, protraćivši sve što mu je dano.—Luka 15: 11-16 
      U svom jadnom stanju, rasipnik je konačno počeo 
shvaćati svoj buntovnički stav i nedostatak zahvalnosti za 
obilje u kojem je prije uživao kod kuće. Zatim je odlučio 
pokajati se, tražiti milost tako što će se vratiti svome ocu i 
zatražiti da služi kao najamnik.—vss. 17-19
  Iako je još bio daleko od kuće, otac ga je ugledao u 
daljini, potrčao da ga pozdravi i primi u zagrljaj. Nadalje, 
njegovim slugama je naređeno da rasipnika obuku u najfinije 
haljine, da mu stave prsten na prst, obuju sandale na noge i 
proslave njegov povratak gozbom. (vss. 20-23) Naš ključni 
stih prikazuje veliku radost koju je otac doživio kad se njegov 
svojeglavi sin pomirio s njim.
  Stariji sin, čuvši veselje, razbjesni se jer on nikada 
nije zastranio, ali ipak nije bio počašćen kao njegov brat koji 

se divlje i razuzdano ponašao prije nego što se vratio kući. 
Njegov otac je priznao tu činjenicu, ali je također rekao da je 
primjereno primiti izgubljenog sina natrag u stado. To je, 
međutim, slabo ublažilo ljutnju starijeg brata.—vss. 25-32
  U ovoj prispodobi, otac je prikladna slika Jahve, 
našeg uzvišenog Stvoritelja, baš kao što bi stariji sin mogao 
predstavljati pismoznance i farizeje za koje se izvana činilo 
da čuvaju Mojsijev zakon. Mlađi sin je mogao predstavljati 
obične ljude tijekom Isusove službe koji nisu bili toliko strogi 
prema svojim idealima. Kao pripadnici izraelskog naroda, 
možda su protratili svoje prilike za pobožnu službu zbog 
samodostatnosti i sada su željeli naći Jahvu. Krist je upravo 
takve osobe ohrabrio rekavši: “Dođite k meni svi koji ste 
izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.”—Matej 11: 28
 Neki iz ove potonje skupine vratili su se Bogu te su 
nakon Pedesetnice bili obilno pomilovani i darovane su im 
posebne pojavnosti božanske naklonosti kroz Duha Svetoga. 
Međutim, židovski vjerski vođe kao cjelina nisu uspjeli prigr-
liti nadu u visoki poziv, čime su izgubili privilegiju, kao 
budući članovi tijela Kristova, da budu pomoćnici u blagos-
livljanju svih obitelji čovječanstva.—Luka 12: 32; 13: 28
  Kako veličanstveno očeva dobrodošlica opisuje 
Božju ljubav! Najbolja haljina i druge brižnosti koje se daju 
onome koji se pokaje dobro prikazuju odredbe koje je Nebeski 
Otac učinio preko Krista za sve koji se vrate s puteva grijeha. 
Haljina i svi blagoslovi dani su kao pokrov za nesavršenosti 
pale prirode. Ugojeno tele predstavlja “gozbu od pretiline” 
koju je Bog osigurao za klasu pokajnika.—Izaija 25: 6-8; 55: 
1, 2                                                                                           n                          
                                                                  

Ključni stih: “’Jer sin mi 
ovaj bijaše mrtav i oživje, 

izgubljen bijaše i nađe se!’ 
I stadoše se veseliti.”

— Luka 15: 24

Izabrani tekstovi: 
Luka 15: 11-32
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